

# 倒車圖撞破大門入屋搶掠 列市華裔屋主開燈嚇跑歹徒

【明報專訊】一名列治文華裔居民上周差點被一輛倒開的小貨車撞破家門。屋主懷疑，歹徒錯誤以為屋內無人，企圖破門入屋偷竊搶掠。幸好華裔屋主開燈把賊人嚇跑；但至今仍讓屋主害怕。

在目前住所居住了13年的列治文居民施太昨日向本報陳述，一輛黑色的小型貨車於上週四（12日）凌晨5點，倒車企圖撞破家裏大門，情景就像是電影中的「攻城槌」一樣。

施太指自己當時在家，被一聲撞擊巨響吵醒，並立刻從二樓趕到地層查看發生什麼事。她從窗戶看到該輛貨車正貼近正門，所以她立刻把室內和室外的燈都全部打開，該輛貨車也在她開燈後立刻離開現場，正門也幸好沒有被撞倒。

施太指她其後查看了防盜監控，並看到貨車後座的一男一女在嘗試破門前一度下車，查看住宅的後門和窗戶，車內也留有一司機，但施太自

己並沒有親眼看到疑犯。

施太猜測，這等「厚顏無恥」的行為應該是讓同伴進屋盜取財物，而疑犯可能是因為看到住宅停着一輛沒有車牌的汽車，加上住宅也有雜草叢生的情況，所以以為家裏沒人。她又稱，案發當時只有自己和丈夫二人在二樓的臥室睡覺，幸好自己兩個女兒都在祖母家過夜，不用經歷這一驚險的嘗試破門案。

施太報警後也被告知，賊人在疫情期間，都會對一些他們相信屋主因疫情滯留在外地的大宅下手。

施太表示，自己除了報警外，又向住宅社區附近的100戶鄰居發信，陳述這次事故的經歷，並分享她成立鄰舍守望小組的意圖。她在24小時內獲得20名鄰居的回覆和支持，並於周一成立了該社區的鄰舍守望小組（Block Watch），並遞交了自薦作為隊長的申請。她希望往後能透過這個小組，促進鄰里之間的溝通，避免盜賊有機可乘。



施太的防盜監控拍到疑犯嘗試以貨車作為「攻城槌」破門入屋。（受訪者提供）



IHIT指，相信莫利納被刺地點為餐廳門外。（IHIT提供）



莫利納於威士拿被刺斃，IHIT正調查此兇案。（IHIT提供）

## 青年威士拿餐廳外被刺斃 警方相信多人涉案 籲目擊者提供線索

【明報專訊】年輕男子日前於威士拿一餐廳外被刺斃的案件，家人透露死者被襲擊前是在截的士。兇殺調查組指，警方相信多人涉案，又呼籲目擊者聯絡警方。

整合兇殺調查組（IHIT）發言人皮埃羅蒂（Timothy Pierotti）周二表示，警方正在調查26歲男子莫利納（Henry Stanley Garcia Molina）死亡一案。

他指，於8月14日（上週六）約凌晨2時09分，海天區（Sea-to-Sky）皇家騎警接報指於威士拿醫療中心（Whistler Medical Clinic）有一名男子求醫，傷者是遭刺傷，但當警方抵達醫療中心時，男子已死亡。

探員後來確定死者身分為莫利納，透過目擊者的協助，探員發現莫利納在上週六凌晨1時45分至2時之間，於餐廳Bearfoot Bistro的門外被襲擊。該餐廳位於威士拿村（Whistler Village）一間酒店內，地址為Village Green 4121號。

皮埃羅蒂指，經過在區內調查後，警方將多人列入「感興趣人物」，並相信多人參與該宗兇

殺案，亦有一些目擊者尚未與警方聯絡。

莫利納的家人透過IHIT發聲明，指莫利納的生命，遭到暴力行為無意義地奪走，案發時，他只是在嘗試截的士準備返回酒店。

家人指，失去莫利納是父母最痛心的事情，他生前給每一名相識的人都帶來正面影響，包括所有家人、學校好友和多個他曾參與運動團隊的朋友，「他是一名永遠願意幫助他人心地善良的年輕人。」

死者朋友羅梅洛（Kevin Pineda Romero）設立網站為死者家人籌款，指他與莫利納自6歲便相識，對方如像其親兄弟，對方生前積極參與排球運動及比賽。

他提到，莫利納在嘗試截的士時，發生打鬥和被刺多刀。

皮埃羅蒂呼籲說：「對這宗兇殺案知悉案情的一些人，現在是時候挺身而出。」他指警方需要知情人士立刻說出真相和提供資料，IHIT的調查員亦會竭盡所能追查所有證據。有線索者可聯絡IHIT（1-877-551-4448）。

### 大溫地區天氣預測

今天	8/19 (四)	8/20 (五)	8/21 (六)
晴間雲	晴	陰雨	晴
15 - 23°C	15 - 23°C	17 - 21°C	15 - 23°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	9 - 18	晴
愛蒙頓	12 - 23	晴
溫尼辟	18 - 32	晴
多倫多	17 - 28	天陰有雨
渥太華	17 - 29	天陰有雨
滿地可	20 - 28	天陰有雨
三藩市	15 - 19	晴
洛杉磯	20 - 26	陣雨
紐約	23 - 27	雷雨
香港	28 - 33	陣雨
台北	26 - 34	雷雨
北京	21 - 24	陣雨
上海	25 - 31	晴間雲
廣州	26 - 30	雷雨
新加坡	24 - 29	陣雨
東京	26 - 29	晴
悉尼	10 - 20	晴間雲
倫敦	15 - 21	多雲

**Lotto MAX 8月17日 中獎號碼**

5 16 18 33 37 38 39 35

幸運寶號碼 50 51 69 89 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com

## ONNI向列治文醫院捐25000元 助急性精神健康留院部門優化環境設施

【明報專訊】Onni公司集團（簡稱Onni）向列治文醫院基金會精神健康籌款行動捐款25,000元為列治文醫院急性精神健康留院部門，創設一個溫馨、尊重和促進康復的環境。

作為一家本地發展商的Onni在超過半個世紀以來一直努力開展北美洲各個社區。該集團不僅在建築工程上力臻完美，更遵循公司基本價值觀務求有所建樹，創設機會以帶來積極變革。

Onni集團首席幕僚長Duncan Wlodarczak表示

：「新冠病毒COVID-19疫情影響了我們所有人，其中一個嚴重但很少討論的部分就是它對人們精神健康的影響。列治文醫院基金會對精神健康尤其關注。作為列治文社區長久的一份子，Onni很高興支持列治文醫院基金會的精神健康籌款行動。Onni致力於建設繁榮、完整的社區，回饋我們所建立的社區是本公司承諾的一部分，能夠支持這一重要舉措，我們深感自豪。」

過去20年來Onni一直樂於支持列治文醫院基金會，除了贊助年度高爾夫球慈善賽，也曾捐助

善終護理服務、醫療影像中心、深切治療部以及急症部門等。

列治文醫院基金會主席暨行政總裁孟詩娜表示：「Onni為列治文帶來了世界級的發展機遇，透過向列治文醫院基金會精神健康籌款行動捐款25,000元顯示該集團對社區未來的承擔。他們的捐助將協助急性精神健康留院部門優化環境設施，全面支援『以人和家庭為本』的護理模式，提升病人對治療體驗的滿意度，同時也能達致更佳的健康康復效果。」

左至右：列治文醫院基金會慈善事務高級經理過智濤、Onni集團首席幕僚長Duncan Wlodarczak、列治文市議員Andy Hobbs、列治文醫院基金會理事Matt Ilich。



**Valley View Funeral Home & Cemetery by Arbor Memorial**

劃上人生 圓滿的句號

早日為後事作出安排，您可因應信仰和傳統作仔細計劃，讓我們助您劃上人生圓滿的句號，不讓人生留下遺憾。

我們知道「預先計劃」是一個長久的計劃，也是投資的明智之選。我們歡迎您親臨面談或致電我們資深的專員，查詢有關我們優美的中式花園和根據您的宗教、傳統及量身定製的專屬計劃。

Arbor Memorial擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

詳情請致電我們或瀏覽: ArborChinese.ca  
**604-200-7985**

華麗墓園  
14644 72nd Ave., Surrey, BC V3S 2E7

**代東**

致溫哥華岡州總會全體會員：

原定於今年九月舉行的理事會換屆選舉活動，鑒於新冠病毒疫情限制令未完全解除，理事會充分討論後，決定暫停舉行選舉並延長現屆理事會一屆任期至二零二三年，繼續為會員服務，希會員們明白諒解，如有異議，請致電會館辦公室。

電話號碼：六零四·六八一·八五七八  
二零二二年八月十六日  
溫哥華岡州總會館

**PLEASE RECYCLE THIS NEWSPAPER.**